3awnTta Kaptepa u KM

ET SPARK/RAVON R2
Aptukyn: Ctanb 111.01018.1 3awuTta Kaptepa u Kl

Ky30B: X3aT4ubek

Foa Bbinycka: 2010-2015/2016-
O6bem aBurartensa: 1,0/1,2

Tun KIN: Bce

y

=

Q\ BonTt M6x30

N ._ LLaliba 6
Y 7/ f..;*"
- JIKDYOK

- bont M8x30
. 3awmTta Kaptepa u KIM................. 1 WT. Llai6a 8
G ¥ 1 2 Y2 1 1 = 2 WT.
. [ LuameTp pesbObl M6 M8 M10 M12 |
=/ [ MOMEHTbI 3aTAXKMN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hwm J
1. CHATb WTaTHbLIXU NbIIBHUK ABUratens. BoIKpyTUTb 4. 3aTAHYTb BCe pe3bb60Bble COeAUHEHUS.
NBa WTaTHbIX 60NTa KPpenJieHn4 nepe,u,Hei“/"l YaCTW MNblJiIbHUKA Mcnonb3oBaHMEe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.
aBTomobuns. 5. 3aMeHa Macna U MacngaHoro punbTpa, 6e3 CHATUSA 3alWnThl,
2. BkpyTuTb ABa 6onta M8x30 B wWTaTHbie pe3bboBble BO3MOXHa Ha aBToMobune ¢c o6bvemom geuratens 1,0; 1,2 n.

OTBEPCTUS B 3aAHEN YacTu noagpaMHUKA.
3. HageTb 3a4H0OK 4YacTb 3aWUThl HA YCTAaHOBJ/IEHHbIE

6ontel M8x30, NnepeaAHKOO YacCTb 3allUThl KpenuTb bonTamMu
M6x30 B WwTaTHbIe pe3bboBble OTBEPCTUS.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



